
Milí rodičia a vedúci besiedok,  
 
vzhľadom na blížiacu sa konferenciu v Banskej Bystrici s Danielom Kolendom by sme Vám 
veľmi radi dali do pozornosti niektoré organizačné záležitosti týkajúce sa detských besiedok. 

Keďže očakávame vysokú účasť a priestory pre detské besiedky sú kapacitne 
obmedzené, bolo by vhodné držať sa niekoľkých jednoduchých pravidiel, ktoré nám 
spríjemnia účasť na konferencii a zároveň pomôžu udržať poriadok a bezpečnosť našich 
detí. 
 
Na konferencii budú zabezpečené tieto besiedky: 

1. Besiedka  v športovej hale na Štiavničkách – tzv. „žinenková miestnosť“ 
Ide o miestnosť so živým prenosom zo zhromaždenia, prioritne slúžiacu pre rodičov s 
malými deťmi vo veku 0-4 rokov, ktoré ešte vzhľadom na vek nie sú schopné byť pod 
dozorom besiedkárov. 

Táto miestnosť býva kapacitne značne vyťažená a je veľmi málo vetrateľná, z tohto dôvodu 
by sme Vás radi poprosili o dodržiavanie nasledovných pokynov: 
 
- Prosíme Vás, aby na jedno dieťa dohliadala vždy maximálne jedna zodpovedná osoba.  

- Ideálne je, ak jeden rodič môže postrážiť aj viaceré deti.  

- Nie je vhodné nechávať malé deti v opatere starších súrodencov, keďže zo skúseností 
vieme, že staršie deti sa tam nudia a svojou hrou, žiaľ, veľakrát ohrozujú mladších a 
neprimerane rušia priebeh besiedky. (Iní rodičia sú nútení tieto deti korigovať a je 
náročnejšie sústrediť sa na priebeh zhromaždenia.) 

- V prípade, že starší súrodenec bude predsa len strážiť mladšieho, je vhodné 
upozorniť ho na tieto inštrukcie. 

- Z bezpečnostných dôvodov, prosím, dbajte na to, aby deti neliezli na rebriny, hrazdy, 
nenaháňali sa, nehádzali hračky, nepísali po žinenkách a neskákali po sedacích 
vakoch – slúžia totiž na sedenie. :-) 

- Prosíme Vás o opatrnosť aj pri kŕmení detí a manipulácii s nápojmi, aby sa žinenky 
zbytočne nešpinili. Nie je veľmi vhodné nosiť si do miestnosti kávu, aj vzhľadom na 
bezpečnosť detí. Na pitie kávy či iných horúcich nápojov využite, prosím, priestory v okolí 
bufetov. 

- V prípade, že starším deťom je „dlho“ na zhromaždení, neposielajte ich, prosím, do tejto 
besiedky, kapacitne by sme to vôbec nezvládali.  
Pred halou na parkovisku bude stan so živým prenosom a bude lepšie ich poslať tam. 

- Tiež nie je vhodné nechávať v besiedke deti dlhšiu dobu úplne bez dozoru. Vieme si 
vzájomne vypomôcť, preto, prosím, požiadajte o dohľad iného rodiča alebo zodpovednú 
osobu. 

Chceli by sme touto cestou poprosiť všetkých rodičov malých detí, aby si 
zhromaždenia naplánovali tak, že deti budú mať vždy zabezpečený dohľad 
zodpovednej osoby. 

Čo sa týka „praktického vybavenia“ v tejto besiedke, bude tu k dispozícii mikrovlnka, 
stoličky na kŕmenie, hračky, ohrádka, prebaľovacie podložky, nočníky. 



Mamičky budú môcť dojčiť v dvoch miestnostiach určených osobitne na tento účel – v šatni 
č. 5 a v šatni pri vchode. Miestnosti budú označené. VIP miestnosť bude obsadená pre 
slúžiacich hostí.  

Kontaktné osoby:  
Gabika Cabanová 0902 180 167 
Paula Bartošíková 0902 504 814 

V prípade akýchkoľvek otázok a podnetov na zlepšenie priebehu nás, prosím, kontaktujte. 
 
2. Besiedka v priestoroch Banskobystrického zboru, Lazovná 72 

Deti od 4 rokov (prípadne aj mladšie, ak sú zvyknuté na pobyt v kolektíve bez rodiča) sa 
zapisujú vždy pred zhromaždením (s uvedením telefonického kontaktu) u vedúcich 
besiedok a následne ich autobus odvezie do zborových priestorov, kde je pre ne pripravený 
program. Autobus odchádza spred haly: 10.20, 17,20. 

Rodičia dostávajú lístky s informáciou, kedy po zhromaždení príde pred halu autobus 
a je potrebné si ich v tejto hodine vyzdvihnúť. Tiež vás prosíme, aby ste deťom 
opakovane zdôraznili, nech sa riadia pokynmi besiedkárov, neodchádzali samé 
a počkali až kým si ich rodičia vyzdvihnú. 
V prípade, že zhromaždenie sa skráti a doba čakania na deti by bola dlhá cca nad     
1/2 hodinu, tak VŽDY sa táto zmena príchodu oznámi hneď po skončení zhromaždenia. 
V prípade, že rodičia si chcú dieťa vyzdvihnúť skôr a pôjdu do priestorov na   
Lazovnej 72, zavolajte slúžiacim, aby sa nestalo, že sa vzájomne minú. 
KONTAKTY NA SLÚŽIACICH SÚ VŽDY VYVESENÉ NA DVERÁCH PRI ZÁPISE DO 
BESIEDKY! 

Deťom je potrebné zabaliť jedlo, pitie a vhodné oblečenie podľa počasia. Veci je vhodné 
označiť menom. Tieto besiedky sú vhodné pre deti do 10 rokov.  
Zabudnuté veci detí ostávajú v priestoroch na ul. Lazovnej 72 Tam si ich môžete vyzdvihnúť. 

Staršie deti sa už môžu zúčastniť zhromaždení.  

V prípade, že nestíhate dieťa odovzdať pred odchodom autobusu, je možné ho odviezť 
aj osobne do zborových priestorov.  

Veríme, že dodržaním týchto pravidiel si spríjemníme spoločnú účasť na konferencii a 
prijmeme veľa požehnania. 

Tešíme sa na vašu účasť. ☺  

Tím besiedkárov BB 


